

满200元减50元、满100元减20元、满50元减10元……

又能省钱了 台州暑期消费券第二期明晚开“抢”

“这消费券太给力了,吃饭、购物都能用。”“第二波消费券,什么时候开抢?”……享受过第一波消费券带来的“幸福感”后,市民们心心念念接下来8月的两次抢券时间。

昨日,记者从台州市商务局了解到,台州市“欢乐盛夏 浙里有礼”——“欢购台有惠”暑期促消费活动,第二期消费券将于8月12日20时发放。本次暑期消费券总金额为1亿元,共100万份券包。每份券包价值100元,分别为一张50元(满200元减50元),2张20元(满100元减20元)、1张10元(满50元减10元)。

据了解,本次消费券发放对象仍为全体在台州人员,包括市外来台州人员。领取方式与上回相同,打开“支付宝”APP,点击首页“台州消费券”或在“支付宝”APP内搜索“台州消费券”,进入消费券申领页面进行申领。每个消费者可抢一

份消费券,先到先得,领完为止。

成功领取后,消费者们可在符合条件的全市范围内进行消费,如餐饮、旅游、出行、休闲、娱乐等消费。消费时,满足消费券使用金额条件的,消费券将自动生效,抵价相应金额。消费者领取的券包,也可在支付时与商家其他优惠叠加使用,但同一用户在同一商家每天限定最多使用2张消费券,单笔消费券只能使用一张。

“第二期消费券将于8月12日20时发放,核销时间为当天至21日24时,9天内有效,大家记得在有效期限内使用。”台州市商务局相关负责人提醒。

消息一出,不论是上回抢到券的、还是留有遗憾的消费者,都已定好闹钟,准备一展身手。

记者 陈轶男

日均超过800人次就餐

好吃不贵 社区老年食堂很受欢迎

近日,全市“浙里康养”暨老年助餐服务全覆盖行动推进会召开,椒江在会上作为典型经验推广介绍。那么,椒江社区老年食堂有何“秘诀”?运营情况如何?老人满意吗?昨日,记者实地走访了已开业的椒江“怡家”社区食堂城隍浦店。

老人特地坐公交车过来吃饭

红烧螃蟹、糖醋鱼、红烧肉、虾干丝瓜、包菜……昨日中午,“怡家”社区食堂城隍浦店里飘出阵阵饭菜香,色香味俱全,吸引了不少老人赶来排队。而在不同的选菜窗口前分别标有8元、7元、6元、3元、1元等,让老人消费得明明白白。

记者看到,该食堂内约有60个位子。正值饭点,店内几乎坐满了人,以老年群体居多。

“味道好,而且吃得放心,蛮好!蛮好!”提及社区老年食堂时,79岁的林佩君外婆这样评价。

昨日中午,家住芝麻园里小区的林佩君步行来到300米外的“怡家”社区食堂,点了虾干丝瓜、酒酿南瓜和一碗米饭,打7折优惠,刷卡支付了5.6元。

对于老人来说,吃饭是个大问题。林佩君平时一个人住,之前,她都是自己买菜烧饭,还得洗碗筷。自从这家社区食堂开业后,她几乎每天都会过来吃午饭和晚饭。

“这里菜式很多,比较卫生,适合老人口味,价格也不贵,真的蛮好的。”林佩君乐呵呵地说。吃完饭后,她还会去旁边的便民服务中心坐一会儿,吹空调、看电影、讲讲白搭,老年生活过得有滋有味。

75岁的阿公林云法,也是老年食堂的忠实“粉丝”。“我们是坐公交过来的,中餐就来这边解决,下午去新华书店看会书,晚饭自己回家烧。”

不同年龄段的老人,有就餐优惠

“根据后台数据监测到,红烧肉、大排、卤鸭、烤鸭这四样菜,是点单率最高的,最受老年人偏爱。”椒江社发集团爱康养老服务有限公司副总经理杨琿说,“每餐有20来个菜式,都是请专门的营养师搭配,按照软糯、易消化、低糖标准去配置,素菜为2至4元,半荤5至6元,大荤7至10元。”

对于不同年龄段的老人,“怡家”社区食堂推出了就餐优惠。

其中,70周岁以上老人就餐打7折,95周岁以上老人免费就餐。据杨琿介绍,日均超过800人次老人来“怡家”就餐。

椒江老年助餐体系已初步形成

“东方红村XX,13元套餐。”“南门小区XX,10元套餐,备注米饭多一点。”……昨日中午,在“怡家”社区食堂城隍浦店收银台旁,放着5份保温袋,上面整齐贴着老人的地址、联系方式和需求。这是“怡家”社区食堂的订单外送服务,由外卖员为腿脚不便的老人提供上门配送服务。

针对老人智能手机使用不便等问题,椒江开发智慧助餐平台,老人带上身份证来食堂录入信息,即可实现全区“一卡通”和刷脸就餐。

就餐问题事关老人的幸福感和获得感。2021年,椒江区社发集团盘活社区闲置房产,通过“政府搭台、企业唱戏、社区参与,老人得实惠”的方案,改造一批公益性为主、市场化为辅的社区老年食堂。

截至目前,椒江全区已建成运营“怡家”社区食堂5家、村社老年食堂20家、助餐点位25个,老年助餐体系已初步形成。

今年9月底前,位于界牌菜场旁、旭辉府的两家“怡家”社区食堂也即将开业,装修风格主打简约风,将打造成为“网红”店。

记者 谢雅婷

昨晚,200多名“小摊主”摆摊吆喝

爱心义卖,点亮微心愿



“走过路过不要错过”“全场买一送一”……8月10日傍晚6时,红领巾共富小小工坊“点亮微心愿,圆梦共成长”爱心义卖活动在椒江区青少年宫广场举行。200多名戴着红领巾的“小摊主”在家长和老师的帮助下忙着打理货物,吆喝声此起彼伏,吸引市民购物献爱心。

记者在扫描“台州畅行码”后进入广场。来自椒江实验小学、椒江人民小学等5所学校的同学们已经支起了30个摊位,现场既能买到文具、玩具等小物件,还能参与到套圈、扎气球等趣味活动中来。

在海门小学“青竹中队”爱心小铺前,该校一(3)中队音乐老师孟许贞正帮着队员完成搭建摊位的收尾工作。“知道有这个活动,队员们都积极,都要求参与进来。这回我们中队45名队员都来了,为了做好这次爱心义卖,大家提前15天就开始准备了。招牌也是队员们自己设计的,充满了活力和朝气。”

各有特色的小摊绕了广场一圈,人民小学四

(1)中队队员金承昀靠着一嗓子吆喝,吸引了不少人围观。“我们的小摊有小玩具,也有文具,我就专门负责吆喝。”他告诉记者,把摊位支好后很快就卖出了第一单,有了“开门红”,今晚生意肯定好,要把带来的东西全卖掉。

爱心义卖,传递温暖。本次义卖的商品都是队员们自发组织采买,有的还拿出了自己珍藏的玩具,销售所得都将用于浙江省青少年发展基金会“亲青筹”平台“点亮微心愿,圆梦共成长”公益项目。

“经过前期排摸,我们了解到50名困境中青少年的微心愿,他们因为各种原因无法实现自己小小的心愿。”共青团椒江区委员会相关工作人员介绍,这些队员中,有的想要一套课外书、有的想要一副乒乓球拍,我们希望通过本次爱心义卖活动,打造“共富小小”红领巾品牌,让更多的少先队员在实践中了解共同富裕,切身感受“共富”理念。

记者 陈佳杰 文/图